
 
 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітню програму «Бакалавр богослов’я. Християнське 

керівництво» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 041 

«Богослов’я»                                                                       галузі знань 04 

«Богослов’я», підготовлену кафедрою 

богослов’я Релігійної організації «Вищий духовний навчальний 

заклад                             «Таврійський християнський інститут» 

Актуальним завданням для сучасного суспільства є отримання духовних        

лідерів та служителів з глибокими теоретичними знаннями та практичними         

вміннями. Виконання цього завдання зумовило необхідність підготовки       

кваліфікованих фахівців у галузі богослов’я. РО «ВДНЗ»ТХІ» здатна        

відповісти на суспільний запит у підготовці такого спеціаліста зважаючи на          

двадцятирічний досвід діяльності навчального закладу. 

Освітня програма «Бакалавр богослов’я. Християнське керівництво»      

першого (бакалаврського) рівня спеціальності 041 «Богослов’я» галузі знань        

04 «Богослов’я» була підготовлена після консультацій та схвальних        

рекомендацій пасторів церков Херсонської області, які є потенційними        

роботодавцями. Освітня програма складена відповідно специфіки регіону з        

урахуванням потреб місцевих протестантських церков. 

Зміст навчальних дисциплін свідчить про збалансованість теоретичної та        

практичної складових освітньої програми. Набуті знання та практична        

підготовка фахівців, передбачені освітньою програмою, забезпечують      

формування необхідних навичок фахівців, що відповідають запитам ринку        

праці. 



Багато випускників ТХІ працюють у церквах Херсонського та        

Миколаївського об’єднань ВСЦ ЄХБ, а також в інших місцях України. Рівень           

компетентностей випускників є достатнім задля включення у роботу одразу         

після закінчення навчання. Треба зазначити, що достатньо великий процент         

студентів, які закінчують навчання в Таврійському Християнському Інституті        

працюють у церквах то процерковних організаціях на волонтерських засадах.  

Освітня програма базується на індивідуальному підході та       

студентоцентризмі; враховує персональні можливості студентів. 

Отже, рецензована освітня програма «Бакалавр богослов’я.      

Християнське керівництво» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 041       

«Богослов’я» галузі знань 04 «Богослов’я» відповідає основним критеріям        

якості вищої освіти, має необхідні структурні та змістові складові та може           

бути рекомендована для впровадження в РО «ВДНЗ «ТХІ». 

Ректор                                   В. Л. Хромець 

 

 

 


